家中进行慰问。通过助学、帮残、敬老、扶弱的方式为学生、

……他们扮靓了洮北,给社会带来了一抹亮色。"有时间,请你来

做志愿者;有困难,请你来找志愿者!"成为市民最为熟知的话语。

分四大区域看, 东部地区岗位间平 均工资差距最大,岗位平均工资最高与

## 国家统计局发布2014年不同岗位平均工资水平

玲)国家统计局27日发布调查数据,全部 人员平均水平的81%。岗位平均工资最 调查单位就业人员年平均工资为49969 高与最低之比为2.70。 元。其中,中层及以上管理人员平均工资最 高,是全部就业人员平均水平的2.20倍。

员 109760 元,专业技术人员 66074 元,家企业法人单位。调查单位就业人员按 办事人员和有关人员47483元,商业、 服务业人员40669元,生产、运输设备 业技术人员,办事人员和有关人员,商

爱、互助、进步"的志愿精神。

新华社北京5月27日电(记者王优 服务业人员平均工资最低,是全部就业

2014年, 国家统计局通过一套表联 网直报平台继续对不同岗位工资情况进 调查数据显示,中层及以上管理人行调查,涉及16个行业门类的91万多 工作岗位分为中层及以上管理人员,专 操作人员及有关人员 42914 元。商业、 业、服务业人员,生产、运输设备操作 最低之比分别为 2.30 和 2.38。

最低之比为2.83;中部地区岗位工资差 距最小,最高与最低之比为2.37。 分行业门类看,租赁和商务服务业

人员及有关人员5类。

岗位工资差距最大,岗位平均工资最高 与最低之比为5.04;建筑业岗位工资差 距最小,最高与最低之比为2.22。分登 记注册类型看,外商投资企业岗位工资 差距最大,岗位平均工资最高与最低之 比为4.25; 其次是港澳台商投资企业, 最高与最低之比为3.31;第三是国有单 位,最高与最低之比是2.99。私营单位 和集体单位岗位工资差距最小, 最高与

(上接一版)他们还带着爱心和慰问品分别走进40户贫困群众 价值观。"洮北区文明办负责人说。

一个先进典型,就是一个标杆,一个模范,就是一面旗

残疾人、老人和贫困户送去温暖,用实际行动诠释"奉献、友 帜。洮北区注重发挥身边好人和先进典型人物的引领作用,在 全区广泛开展"洮北好人"评选活动,着力培树一批群众看得 像这种志愿服务群众的善举在洮北已成常态。志愿者身着红 见、学得来的各类"好人" 典型。一批批孝老爱亲、助人为 马甲,给孤寡老人盖房、给留守儿童送书包、给伤残军人送温暖 乐、敬业奉献、见义勇为的典型不断涌现。2014年有30人被 评为"白城好人", 2人被评为"吉林好人"。

一缕阳光,可以温暖一片土地;一份善行,可以引领一种 "别人遇到困难时,志愿者搭一把手,助一把力,不经意 精神。如今的洮北,好人好事不断涌现,善行义举层出不穷, 间就撒下了道德文明的种子,就是在用行动践行社会主义核心 尚善、扬善、乐善、从善之风,吹遍城乡大地。

# 白城市医院肿瘤治疗中心关爱广大患者健康

吉林大学中日联谊医院各科专家每周六上午轮流坐诊 咨询电话: 0436-3537013 急诊急救电话: 3537120 3322222

特与以孙辉教授为主任的吉林大学中日 联谊医院甲状腺外科结成了协作科室,该科的 专家定期来市医院坐诊、手术。

联系人: 陈忠诚主任 诊疗热线: 0436-3537162 3537163

### 肿瘤射频消融(多弹头)

全新采用WE7568型多极肿瘤射 频消融治疗仪,主要应用于原发性肝 915MHz多功能微波治疗机,是手术、 癌、肺癌及肝脏、肺脏转移癌、甲状腺 放疗、化疗之后的绿色疗法。主治各 肿瘤、胰腺癌、直肠癌晚期及手术不可种肿瘤、前列腺炎、前列腺增生、宫颈 切除的肿瘤,不能承受放、化疗的肿瘤 糜烂、盆腔炎、附件炎、乳腺炎、乳腺小 患者。具有不开刀、创伤小、痛苦少、叶增生、关节炎、骨髓炎、感染伤口及 恢复快、无后遗症、风险小及适应症广 等优点。

全新采用27MHz高频热疗机及 创面、体表的浅表性溃疡、软组织损 伤、烧烫伤等。

### 体腔热化疗灌注

全新采用体腔热化疗灌注治疗 机,将治疗液加热,用体外循环将其 导入病人体腔, 达到有效治疗癌性胸 腹水的目的; 在术中、术后利用加热 的治疗液进行热灌注,可预防弥漫性 扩散转移。疗程短,长期效果稳定, 临床适用范围广。

吉林省长春市儿童医院知名儿科权威专家全年在市医院坐诊 专家皆为省内知名、临床经验丰富的主任(高级)医师 咨询电话: 3537076

## 绿色崛起绘蓝图 生态经济谱新篇

(上接一版)在今后的工作中,通榆县将努力发展电子商务, 打造属于通榆自己的品牌。

## 吹响"大农业"的发展号角

在推进农业发展方面,孙洪君表示,他们将以"大农 业"为发展方向,加快农业产业化、现代化进程,着力推动 农业增效、农村发展、农民增收, 为县域经济社会发展打牢

通过深入实施"富民、强村、固基"三项工程,推动全 县"三农"工作再上新台阶。深入实施"节水增粮行动",使 膜下滴灌面积扩大到200万亩。通过试验并推广光伏发电 提水灌溉项目,努力解决农田灌溉电力配套难的问题。实 施"现代畜牧业四年提升计划",扩大草原红牛、生态鸡等 品种的养殖规模。大力发展湿地经济。加强对农业专业合 作社、家庭农场、养殖大户的培育引导,全面提高农业产 业化水平。全面提升新农村整体形象和公共服务水平。加 大农业科技培训和推广力度,培养适应现代农业发展的新

### 扬起"大文化"的前进风帆

在谈到通榆文化时, 孙洪君表示, 通榆文化资源丰富、 底蕴深厚,素以"书画之乡"而著称,他们将充分利用这一 宝贵财富, 让这片土地绽放出更加绚丽多彩的文化光芒。

秉承"大文化"的发展理念,以通榆生态文化、民俗 文化和书法文化为切入点,大力发展文化事业,发展壮大 集产品创意提出、科学开发、规模生产、系统销售、附加 值体现于一体的文化产业,积极增进文化交流,实现文化 触角延伸。实施文化产业"走出去"的发展策略,加强与 央广购物、阿里巴巴合作, 畅通墨宝园书法文化产品销售 渠道。加强墨宝园国家3A级旅游景点建设,重点推进墨宝

## 开创经济"大合作"的生动局面

在谈到通榆经济时,孙洪君表示,他们将在发展生态经济的 根本前提下,进一步加强经济交流,扩大互利合作,实施全面的开 放发展,真正让通榆经济乘着大发展、大繁荣的东风破浪前行。

积极适应经济发展新常态,抢抓国家"一带一路"建设 和新一轮东北老工业基地振兴战略机遇,高标准落实"民企 吉林行"活动,深化经济交流协作。充分把握通榆县2015年 重大项目开工签约仪式暨项目落实推进工作会议的有利契 机,突出抓好集中签约总投资106亿元以上重大项目,本年 度投资额实现30.2亿元。深化旅游产业合作,大力宣传通榆 生态文化旅游,与查干湖、大青沟等周边景区开展良性互 动,合力打造吉西蒙东200公里半径生态旅游黄金圈。引导 进出口企业拓展对外联络渠道,提高对外经贸水平。

### 以"大平安"理念绘就"大民生"的美好画卷

谈到民生工作,孙洪君表示,他们始终把满足民生需求放在 首要位置,通过深入开展"大平安"建设,努力构建民生保障健全、 社会治安良好、公共服务优化、安全生产可靠的"大民生"格局。

满足保障性民生需求、提高公共就业服务水平、全力推 进"智慧城市"建设,统筹做好城乡低保、医疗救助等各类 社会救助工作。综合运用产业扶贫、电商扶贫等有效举措, 加快推进扶贫开发工作进程,努力为通榆县在2018年全面建 成小康社会扫清一切障碍。

夯实安全性民生基础。全面深化安全生产监管防控体系 建设、扎实开展城乡防控一体化建设,着力推进基层平安建 设,扎实有效做好信访维稳工作。

推进发展性民生工程。着力改善办学硬件条件、着手启 动县级公立医院改革、全力实施"六馆一中心"建设工程、 启动全民健身活动中心建设。管好用好电子政务平台,从政 园省级文化产业重点园区申报工作,让文化在加快发展中 务信息化着手,打造"科技含量高、资源消耗低、环境污染 少、人力资源优势得到充分发挥"的政务管理体系。



# 居住, 让生活更美好 Better living, better life



# 最美鹤鸣湖,最 佳人居地

白城唯一的人工湖落地生态新区,彻底结束白城无水可居 的历史。中央城与鹤鸣湖仅一路之隔,富含负氧离子的新 鲜空气,45.58公顷湖面碧波带来的身心荡漾,给您最憩 意的户外休闲空间。



# Somfortab 更低容积率,更高舒适度

中央城一期0.88超低容积率,25%建筑密度。用更多的土地做园林绿化。更宽楼栋间距,更长阳光照射,为您 实现树比楼多,满园绿意阳光的宽敞康居空间。

# 买房买面子, 品质显地位

房子就是主人生活品质的一面镜子。尊贵的身份地位,需要漂亮的房子和门当户对的邻里相得益彰。气势恢弘 的法式风格大门,秀丽壮观的中央景观大道,简洁明亮的法式蓝屋顶和米白外立面,中央城用高品质建筑,为 您谱写更辉煌的人生篇章。







## 真正好物业,真心好服务

中央城是白城首个真正意义的围合式小区。开发商专属物业担纲管理。智能门禁可视对讲系统、垃圾处理系 统、保安巡更与视频监控系统等,全方位保障安全、整洁的社区环境。



© 5088 088

营销中心:熊猫转盘市二中旁 项目地址:白城市生态新区东海路1号 开发商: ◆金城绿地 吉林金闽房地产开发有限公司